

## 广东省新闻简讯

### 广东高州法轮功学员吴有清被刑事拘留

广东省高州市法轮功学员吴有清女士，于二零二二年九月二十六日晚上外出时被高州市公安局绑架，后被刑事拘留。目前，吴有清被关押在茂名信宜市看守所。

### 广东高州市梁姓法轮功学员近日被非法抄家 吴先金的儿子被骚扰

广东省高州市梁姓法轮功学员近日被非法抄家，不修炼的儿子也被带走。高州市警察拿着法轮功学员吴先金的相片，问她儿子是否认识。其它详细请知情人补充。

### 广东省汕头市龙湖区七旬法轮功学员蔡玉嫦被劫入狱

汕头市龙湖区外砂街道蓬中村七旬法轮功学员蔡玉嫦女士，已于二零二二年九月三十日左右，被汕头市看守所劫持到广东省女子监狱继续迫害。

请正义人士关注汕头市善良人蔡玉嫦女士的人身安全和行踪。

### 广东省湛江市苏桂英追讨养老金案情况

近日，广东省湛江市法轮功学员苏桂英打电话到湛江市中级法院咨询自己被扣养老金不服一审判决而上诉中院的案件进展，仍然没有得到答复。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

## 多次遭绑架酷刑 广东恩平市胡源欢在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省恩平市法轮功学员胡源欢，曾经至少六次遭绑架酷刑，几度命危，在 610（专门迫害法轮功的非法组织）和当地派出所、管区长期的迫害与骚扰下，于二零二二年六月份含冤离世，终年 51 岁。就在他去世之前几天，还有当地派出所人员到他家门口去恐吓他，声称叫防暴警察撬门等。

胡源欢本是一名教师，一九九七年开始修炼法轮功，按照大法真、善、忍的标准严格要求自己，为人善良、助人为乐、朴实、工作兢兢业业，得到学生及家长的好评，他是一名优秀教师。

一九九九年七月中共邪党疯狂迫害法轮功后，二十多年来，胡源欢长期遭到江门市、恩平市 610、和当地派出所、管区的不法人员严重迫害，被单位除名，几次非法关押、两次劳教，不计其数的上门骚扰拍照、两次撬门抄家抢劫。

二零零一年三月，胡源欢被绑架到恩平市看守所时，绝食抗议，被拉去暴晒，用五金店的粗塑料管野蛮灌食，看守所副所长纵容犯人：搞死他有阿卢（正所长）顶责任……所长卢极正威胁要把他活生生火化，威胁要弄到医院取器官而且搞一份证明强行按着你的手印就对社会说是你乐意捐献的。在他昏迷的情况下，送入三水劳教所，说“诈死”扔在地上，就走了；劳教所把他弄到三水医院，套“死人床”四肢固定着打点滴，后来又进行野蛮灌食。两个月后，他被家人接回家。

二零零七年三月上旬，邻近的台山市恶警陈建华窜到胡源欢家，采用爬墙在屋顶用长竹竿顶开暗锁的手段，入屋搜索，并将他绑架。胡源欢绝食抗议，被他们上“老虎

凳”，套硬脚镣等，还投进三水劳教所迫害。在劳教所医院二百四十多天，四肢困锁在床上输液，强行灌食，不停地由吸毒犯在旁边谩骂洗脑谎言，造成他身体严重亏损，在命危的情况下，被送回家。

为了养家糊口，胡源欢到外地打工，二零一九年十二月，恩平市 610、公安局恶警到他打工的地方撬门强行绑架、殴打他，然后非法把他绑架回恩平市公安局，取保候罪的迫害形式放回家。

因为被迫害身体和精神受到严重影响，胡源欢体力下降，无能力出去做工，整天闷在家里，仍然被监控看管，家门口长期有摄像头。恩平市 610 胁迫胡源欢的哥哥（胡源晃）每天不管白天黑夜都巡查，随时上报。身体本来就被折磨得很严重、血压升高等等，他身体承受不住这样的折磨，于二零二二年六月份含冤离世。◇

### 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

## 曾被非法判刑七年半 广州胡吉秀又被枉判五年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市海珠区法轮功学员胡吉秀女士，二零二零年二月一日被海珠区公安分局警察绑架，非法关押到海珠区看守所。近日得知：她已被海珠区法院非法判刑五年，被勒索罚金一万元。

胡吉秀一九六八年出生，大专毕业，吉林省德惠市人。她于二零零八年开始修炼法轮功，十几年来屡遭中共迫害。

二零零九年，胡吉秀被海珠区昌岗派出所警察绑架，同年十二月八日，她被海珠区法院非法判刑三年，缓刑四年；二零一三年九月四



日，她被越秀区法院非法判刑四年六个月，二零一六年十一月才从广东省女子监狱回家。

虽遭中共多次迫害，胡吉秀仍坚持向民众讲述法轮大法好和法轮功被迫害的真相。

二零二零年一月二十八日和二十九日，胡吉秀在海珠区工业大道

沿线和越秀区张贴真相粘贴，遭监控拍摄。二零二零年二月一日，她被海珠区公安分局警察绑架，并被非法抄家。三月九日被海珠区检察院非法批捕。

二零二零年四月二十四日，被构陷到海珠区检察院。七、八月份，被构陷到海珠区法院。

二零二一年七月，胡吉秀被海珠区法院非法判刑五年，被勒索罚金一万元。她认为判决非法，向广州市中级法院提起上诉。二零二一年十月二十八日，广州市中级法院非法维持冤判。◇

## 曾遭五年冤狱 广东肇庆市李金兰又被枉判六年

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省肇庆市端州区 67 岁的法轮功学员李金兰女士，二零二零年十二月二十九日被端州区公安分局警察绑架，非法关押到端州区看守所，二零二一年八月被德庆县法院非法判刑六年，被勒索罚金一万元。李金兰上诉后，肇庆市中级法院二零二一年十二月二十七日非法维持冤判。

李金兰一九五五年出生，今年 67 岁，广东省肇庆市封开县人，家住肇庆市端州区。修炼前，她患有“植物神经紊乱”，就是中医说的“气血两虚”。从一九八三年开始，李金兰常年头顶发冷，冷得疼痛难忍，脊柱也发冷。炎热的夏天头上都要戴毛线帽，外加大棉帽，棉帽外再用一条小棉被包着；身上要穿上毛衣、皮衣和大棉衣，可是



脸上却流着汗。这样的日子度过了十几年。一九九九年五月李金兰开始修炼法轮功，刚炼了三天，她就不用戴棉帽了，随后也不用穿棉衣、皮衣了，三年后就象正常人一样生活了。

修炼法轮功使李金兰获得了健康的身体，亲身感受到法轮功祛病健身的奇效。她把自己亲身受益告诉亲朋好友，希望别人也得福。她的善举却遭到中共的残酷迫害。

二零零八年八月十八日，李金兰在老家肇庆市封开县南丰镇告诉

民众法轮大法好的真相时，被南丰镇派出所警察绑架，关押在封开县看守所。二零零九年十月二十日，她被封开县法院非法判刑五年，被劫持到广东省女子监狱迫害，二零一三年二月才从黑窝回家。

从黑窝回来后，李金兰仍坚持向民众讲述法轮功真相。二零二零年十二月十二日，她在端州区发放真相资料时遭监控拍摄。十二月二十九日，她被端州区公安分局警察绑架，非法关押到端州区看守所。二零二一年二月一日被端州区检察院非法批捕。八月二十七日，德庆县法院对李金兰进行非法庭审。

二零二一年十月，德庆县法院对李金兰非法判刑六年，勒索罚金一万元。李金兰认为判决非法，提起上诉。十二月二十七日，肇庆市中级法院非法维持冤判。◇

## 行善积德是最好的风水

古时候，有一个人要建住宅，去请风水先生看风水。在路上，远远看到选中的那块地的上方鸟雀纷飞，这人对风水先生说：“我们先回去吧，那块地的上方鸟雀惊飞，

一定有小孩子在树上摘桃。我们过去会惊动他们，吓到他们从树上掉下来就不好了。”

风水先生对这个人说：“不用看风水了，你的善心就是最好的风

水。无论你在哪里建宅，都会顺顺利利，日后定会风生水起。”

现如今人们处处求风水、求好运。殊不知，积德行善就是最好的风水，善良的心灵与风水的吉祥之气是相通的。行善积德的人，就能得到神的眷顾。“作善降之百祥，作恶降之百殃”，历来如此。◇